sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10934 :11 =994 - 10934 ist durch 11 teilbar (11%%10934).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 507794
Zahl 2: 410300
Zahl 3: 587511
Zahl 4: 56772

Zahl 5: 87010

Zahl 6: 666821
Zahl 7: 439505
Zahl 8: 441398
Zahl 9: 870893
Zahl 10: 887249
Zahl 11: 751037
Zahl 12: 124785
Zahl 13: 571703
Zahl 14: 130516
Zahl 15: 82094

Zahl 16: 956626
Zahl 17: 245432
Zahl 18: 544024
Zahl 19: 615835
Zahl 20™%23265
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Losungen

Zahll 507794 quersumme s0+77+94=221 :11=2000 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 410300 quersumme sa+o03+00=44 :11=4 durch 11 teilbar
Zahl 3 587511 quersumme se+75+11=144 :11=1300 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 56772  quersumme s+67+72=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 87010  quersumme s+70+10=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl 6 666821 quersumme 66+68+21=155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 439505 quersumme 13+95+05=143 :11=13  durch 11 teilbag
Zahl 8 441398 oauersumme  a4+13+98=155 :11=1400 Nicht durch ldsteilbar
Zahl9 870893 quersumme  87+08+93=188 :11=1700 nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 887249 aquersumme ss+72+49=209 :11=19 durch 14 telbar (
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Zahl 11 751037 ouesumme  75+10+37=122 :11=1100 nNichigdurCh 11 teilbar (11 4 751037)
Zahl 12 124785 quesumme  12+47+85-144 :11=1300 nj@ht durech 11 teilbar (1 )
Zahl 13 571703 quersumme s7+17+03=77 :11=7  geurchyl1 teilbar 1 )
Zahl 14 130516 quersumme 13+05+16=34 :13=300 Wplicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 15 82094  quersumme s+20+94=122 :1<W00 NiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 956626 quersumme os+66+26=187(: 1147 ~durch 11 teilbar 1
Zahl 17 245432  quersumme u+se+322mg :11=20  durch 11 teilbar 1
Zahl 18 541024 quersumme sa+10+24488 pw=8  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 615835 quersumme onss +38-154 :11=14 durch 11 teilbar 1
Zahl 20 23265  quersumme 2+82+65-9 :11=9  durch 11 teilbar 1
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